Author Correction: Optical control of L-type Ca²⁺ channels using a diltiazem photoswitch

Timm Fehrentz, Florian M. E. Huber, Nina Hartrampf, Tobias Bruegmann, James A. Frank, Nicholas H. F. Fine, Daniela Malan, Johann G. Danzl, Denis B. Tikhonov, Martin Sumser, Philipp Sasse, David J. Hodson, Boris S. Zhorov, Nikolaj Klöcker and Dirk Trauner

Correction to: Nature Chemical Biology https://doi.org/10.1038/s41589-018-0090-8, published online 16 July 2018

In the version of this Brief Communication originally published, the commercial human cardiomyocytes used in the study (Cor4U, NCardia AG) were believed to be derived from human induced pluripotent stem cells during the studies. After studies had been completed, short tandem repeat testing by NCardia determined that Cor4U cardiomyocytes were derived from the human embryonic stem cell line RUES2, which have been shown to produce functional cardiomyocytes (Chong, J. J. H. et al. Human embryonic-stem-cell-derived cardiomyocytes regenerate non-human primate hearts, *Nature* **510**, 273–277 (2014)). The correction has been reflected in a change in the first sentence of the Methods section 'Recording of field potentials (FPs) with a multi-electrode array (MEA) from cardiomyocytes with localized FHU-779 switching'. The different provenience of these well characterized cardiomyocytes likely does not change the findings nor the interpretation of the data.

Published online: 29 January 2021 https://doi.org/10.1038/s41589-021-00744-3

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature America, Inc. 2021

Author Correction: A cytochrome *c* is the natural electron acceptor for nicotine oxidoreductase

Mark Dulchavsky⁽¹⁾, Christopher T. Clark, James C. A. Bardwell and Frederick Stull⁽¹⁾

Correction to: Nature Chemical Biology https://doi.org/10.1038/s41589-020-00712-3, published online 11 January 2021

In the version of this Article originally published, there was an error in the strain number of *Pseudomonas putida* S16. In the first sentence of the Methods, "ATCC BAA-2545" should be "ATCC BAA-2546". The error has been corrected.

Published online: 4 February 2021 https://doi.org/10.1038/s41589-021-00756-z

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature America, Inc. 2021